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Задняя сторона кухонного шкафа должна быть полностью открыта по направлению к стене 
кухни; это необходимо для обеспечения достаточной циркуляции воздуха, охлаждающего 
конденсатор, и для сокращения расхода электроэнергии. 
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Регулировка ножек (*дополнительно) 
Если ваш холодильник не выравнен: 
Вы можете выставить холодильник вертикально, отрегулировав его ножки, как показано на 
иллюстрации. Если вы поворачиваете ножку в направлении чёрной стрелки, то 
соответствующий угол холодильника опускается, а если в противоположном направлении, то 
поднимается. Для упрощения регулировки можно попросить помощника слегка приподнимать 
холодильник. 
Если в приобретённом вами холодильнике какие-либо компоненты отсутствуют, то 
они могут быть предназначены для других моделей. 
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Примечание: на шаге 2 не следует сильно затягивать винты, которыми крепится верхняя 
пластмассовая деталь, чтобы при необходимости её легко можно было сдвинуть влево или 
вправо. 
  

Звёздочка 
(T) 
x2 

Дерево 
(W) 
x27 

Лист пластика 
(PS) 
x4 

Метрический 
(2T) 
x2 

Дерево 
(1TW) 

x10 
* Имеются запасные детали 
* 

ТИП ‘W’ x 27 ТИП ‘1TW’ x 10 ТИП ‘P’,’S’ x 4 ТИП ‘T’ x 2 

ТИП ‘2T’ x 2 
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Вид сверху рекомендуется A = 2 мм. 
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C=(HD1) - (X) 
y=1072 мм - (HD3) - (C) 
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